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2 Ferienprogramm 2020

• 27.04.2020: Absage Ferienprogramm 

• 15.06.2020: Erlaubnis zur Durchführung 

• 06.07.2020: Freischaltung Elternportal 

• 07.07.2020: Start Online-Anmeldung 

• 15.07.2020: Verlosung

• Anmeldung bis i.d.R. 3 Tage vor

jeweiliger Veranstaltung



2.1 Impressionen
58 Veranstaltungen aus den 

Bereichen Sport, Natur, 

Kreativität, Wissen, …

Foto: Simon Hame

Foto: Bernhard Englert

Foto: Markus Kapfer
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2.2 Statistik
Veranstaltungen

Veranstalter
2 x Kreuzwertheim, 1 x Hafenlohr, 1 x Rothenfels,

16 x Marktheidenfeld

58

20

Anmeldende Eltern

Angemeldete Kinder

∅ Teilnehmer pro Eltern

∅ Zuteilung pro Teilnehmer

Durchschnittsalter 

Mädchen

Jungs

159

227

1,43

1,54

9,80 Jahre

119

108



2.2 Statistik – Alter (TN)
5 Jahre 1

6 Jahre 13

7 Jahre 16

8 Jahre 33

9 Jahre 35

10 Jahre 35

11 Jahre 35

12 Jahre 24

13 Jahre 9

14 Jahre 3

15 Jahre 1

16 Jahre 1



2.2 Statistik – Orte (Eltern)
Birkenfeld 4

Bischbrunn 3

Erlenbach 12

Esselbach 9

Hafenlohr 9

Hasloch 4

Karbach 2

Kreuzwertheim 10

Marktheidenfeld 69

Roden 4

Rothenfels 13

Schollbrunn 2

Triefenstein 15

Urspringen 3



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

 Erste Online-Elternumfrage

 Umfang: 12 Fragen (7 geschlossen, 5 offen)

 Zeitraum: 27.08. – 30.09.2020

 Rundmail mit Bitte um Teilnahme an alle Eltern

 Beteiligung: 49 von 159 Eltern



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

Wie sind Sie auf das Ferienprogramm der Kommunalen Allianz Raum 

Marktheidenfeld aufmerksam geworden?

Amtsblatt oder andere Printmedien 21 (43 %)

Empfehlung durch Freunde oder 
Bekannte

11 (22 %)

Internet 4   (8 %)

Sonstiges 3   (6 %)

Teilnahme in Vorjahren 10 (20 %)

Frage 1:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

Haben Sie Verbesserungsvorschläge für das Anmeldeverfahren im Onlineportal?

(leer) 39 (80 %)

Aktuell nicht 1 (2 %)

✓ Anmeldebestätigung per Mail zuschicken, wenn Anmeldezeit abgelaufen ist. 1 (2 %)

✓ das Losverfahren finde ich nicht so gut 1 (2 %)

Es wäre schön wenn man sich nicht jedes Jahr neu registrieren müsste. Nach 2 

oder 3 Jahren Inaktivität könnten die Daten ja dann automatisiert gelöscht 

werden...

1 (2 %)

Es wäre schön, wenn man sich nicht jedes Jahr neu registrierten müsste. 1 (2 %)

✓ In der Programmliste die Angebote, die bereits stattgefunden haben, 

ausblenden. Erleichtert die Suche.

1 (2 %)

Nein 2 (4 %)

Nein, das ist prima so. 1 (2 %)

wäre schön wenn man das Geschwister Kind leichter bei dem selben Programm 

anmelden könnte

1 (2 %)

Frage 2:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

73 %

24 %

2 % 0 %

Wie zufrieden waren Sie mit dem Ferienprogramm?

Sehr zufrieden Eher zufrieden Eher unzufrieden Unzufrieden

Frage 6:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

88 %

8 %
4 % 0 %

Würden Sie bzw. Ihr Kind erneut am 

Ferienprogramm teilnehmen?

ja eher ja eher nein nein

Frage 7:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

Welche Betreuungsarten im Ferienprogramm bevorzugen Sie?

ausgewogene Mischung 16 (33 %)

tageweise Angebote 25 (51 %)

wochenweise Angebote 8 (16 %)

Frage 8:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage
Welche Veranstaltungen sollten im Ferienprogramm 2021 angeboten 
werden?

Freizeitpark, basteln/ bauen,

Ähnlich wie das Thema Ritter auf Burg Rothenfels

Alle, egal wie es mit Corona weitergeht.

Basketballcamp 1-wöchig, Reiterferien, Zeltlager mit Wanderungen

eine Möglichkeit zum Zelten wäre schön

Pferdekutsche fahren

Besichtigung Zementwerk, Paddeln auf dem Main oder Wasser allgemein, 

SUP, ...

Naturtage Bund Naturschutz, Autorencamp (Bücher lesen und selber schreiben), 

Technikcamp

Speedstaking

Modernes Tanzen mit Kindern (HipHop, Street Dance...)

Selbstverteidigung für Mädchen

Frage 11:



2.3 Ergebnisse Online-Elternumfrage

Haben Sie sonstige Anregungen, Kritik 

oder Verbesserungsvorschläge?

„Vielen Dank dass 

trotz Corona und den 

Beschränkungen so 

ein tolles Programm 

angeboten wurde. 
Meinen Jungs hat 

alles sehr gut 

gefallen.“

„unsere Tochter 

hatte ein "paar ganz tolle 

Tage" beim 

Ferienprogramm! 

Herzlichen Dank dafür!!!“
macht 

so 

weiter

mehr 

Werbung 

machen

Schade dass aufgrund 

Corona das 

Ferienprogramm 

dieses Jahr etwas 

dürftig ausfiel. 
Wir hoffen dass es 

nächstes Jahr wieder 

besser wird.

Frage 12:



3 Fazit
 Ferienprogramm 2020 aufgrund Corona weniger umfangreich

 Anmeldungen verhaltener → weniger Teilnehmer

 Eltern überwiegend zufrieden

 Viele Anregungen aus der Online-Elternumfrage für das Ferienprogramm 2021

DANKE für die gelungene Zusammenarbeit

 an alle engagierten Privatpersonen, Vereine und Kooperationspartner 

 sowie die Kommunale Allianz Raum Marktheidenfeld e.V.



Vielen Dank für die Aufmerksamkeit!


